
ATA DA 023ª SESSÃO ORDINÁRIA 

2ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 20ª LEGISLATURA 

REALIZADA EM 27 DE MARÇO DE 2024 

PRESIDÊNCIA DO SENHOR DEPUTADO MAURO DE NADAL 

 

Às 14h, achavam–se presentes os seguintes srs. 

deputados: Altair Silva - Ana Campagnolo – Camilo 

Martins - Carlos Humberto - Delegado Egidio - Dr. 

Vicente Caropreso – Emerson Stein - Fabiano da Luz 

- Fernando Krelling - Jair Miotto - Jessé Lopes - 

José Milton Scheffer - Julio Garcia - Marcos da 

Rosa - Marcos Vieira – Mário Motta – Marquito - 

Matheus Cadorin - Maurício Eskudlark - Maurício 

Peixer - Mauro de Nadal – Napoleão Bernardes – 

Nilso Berlanda - Oscar Gutz - Padre Pedro 

Baldissera - Pepê Collaço – Rodrigo Minotto - 

Sergio Motta - Tiago Zilli. 

 

PRESIDÊNCIA – Deputado Mauro de Nadal 

              Deputado Delegado Egidio 

              Deputado Marcos da Rosa 

    

DEPUTADO DELEGADO EGIDIO (Presidente) – Abre os 

trabalhos da sessão ordinária. Solicita a leitura 

da ata da sessão anterior para aprovação e a 

distribuição do expediente aos senhores deputados. 

 

********** 

Breves Comunicações 

 

DEPUTADO OSCAR GUTZ (Orador) – Tece 

comentários a respeito de moção de aplauso de sua 

autoria para homenagear os policiais militares, 

Teles, Rafael e Letícia, da cidade de Taió, que 

salvaram bebê de um engasgo. Faz exibição de vídeo 

relatando o ato dos policiais homenageados e 

menciona que a Polícia Militar do Estado de Santa 

Catarina é uma das melhores do país, 

principalmente em relação à proteção da família e 

da sociedade catarinense.  

Deputado Emerson Stein (Aparteante) – 

Corrobora com a fala do deputado e o parabeniza 

pela iniciativa de homenagear os policiais. 



Deputado Mário Motta (Aparteante) – Da mesma 

forma, elogia o deputado pela moção de aplauso em 

reconhecimento ao valoroso trabalho que os 

policiais militares do Estado de Santa Catarina 

desempenham. 

DEPUTADO DELEGADO EGIDIO (Presidente) – Tece 

elogios pela iniciativa do Deputado Oscar Gutz. 

Fala do seu sentimento de reconhecimento e orgulho 

quando os colegas da Polícia Civil e da Militar 

são homenageados no Parlamento catarinense. 

[Taquígrafa: Sílvia]   

   

DEPUTADO EMERSON STEIN (Orador) – Relata a 

resposta do seu pedido de informação em que cobrou 

do Governo do Estado e da Celesc o motivo de ter 

acontecido um apagão na região de Porto Belo e 

Bombinhas, deixando cerca de 20 mil unidades 

consumidoras sem energia por muitas horas. 

Comunica que a ocorrência foi justificada por um 

defeito apresentado em um isolador e a demora no 

conserto se deu por causa da força de trabalho 

disponível, sendo um acidente de bastante 

complexidade. Registra, além disso, que a 

fornecedora de energia investiu mais de R$ 16 

milhões para atender o significativo aumento 

populacional na região. Anuncia que irá questionar 

o Governador Jorginho Mello onde exatamente este 

valor foi investido. 

Expressa alegria em revelar que uma iniciativa 

sua, quando era prefeito do Município de Porto 

Belo, no ano de 2022, será efetivada. Trata-se de 

uma lei que autoriza o município a proceder 

permuta de área institucional ou de habitação por 

área construída, viabilizando a Parceria Público-

Privada para a construção de um Pronto Atendimento 

24 horas no município, com mais de 1.600 metros 

quadrados que deverão ser entregues à população 

nos próximos meses. [Taquigrafia: Milyane] 

 

 DEPUTADO CAMILO MARTINS (Orador) – Discorre 

sobre um elevado do contorno viário da Grande 

Florianópolis. Cita que a obra está atrasada há 

mais de 12 anos e, segundo o acordo firmado na 

Justiça Federal, deveria ter sido entregue em 31 



de dezembro de 2023, ou seja, não cumpriram o 

prazo mais uma vez.  

 Comenta que os moradores do bairro Alto 

Aririú, em Palhoça, estão sofrendo muito em 

decorrência das obras, como a do elevado na 

região, que tem ocasionado grandes transtornos 

para a locomoção de veículos. Apresenta um vídeo 

em plenário para mostrar uma parte do trecho em 

obras, onde dois caminhões não conseguem transitar 

ao mesmo tempo e em sentido contrário, pois falta 

eixo de locomoção, o que pode resultar em uma 

possível colisão. Fala que a obra atrapalha a 

locomoção dos caminhões que transitam na região e 

considera inadmissível que tenha sido planejado e 

executado pela empresa. [Taquigrafia: Guilherme]  

 

********** 

Partidos Políticos 

 

DEPUTADO MARCOS DA ROSA (Presidente) – Não 

havendo oradores inscritos, suspende a sessão até 

às 15h, informando que houve antecipação do 

horário reservado da Ordem do Dia.      

Está suspensa a sessão. 

(Pausa) 

DEPUTADO MAURO DE NADAL (Presidente) – Reabre 

a sessão e passa à Ordem do Dia.   

 

********** 

Ordem do Dia 

 

DEPUTADO MAURO DE NADAL (Presidente) - Dá 

início à pauta da Ordem do Dia. 

Comunica que colocará em discussão e votação o 

PL nº0514/2023, extrapauta, conforme aquiescência 

dos deputados.    

Discussão e votação em turno único do Projeto 

de Lei n. 0514/2023, de autoria do Governador do 

Estado, que dispõe sobre o Conselho Estadual de 

Trânsito (CETRAN-SC) e as Juntas Administrativas 

de Recursos de Infrações (JARIs) e estabelece 

outras providências. 



 Conta com parecer favorável das comissões de 

Constituição e Justiça; de Finanças e Tributação; 

e de Trabalho, Administração e Serviço Público. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovado. 

Esta Presidência encerra a presente sessão e 

convoca outra, extraordinária, às 15h13, dando 

sequência à pauta da Ordem do Dia. 

Está encerrada a sessão. (Ata sem revisão dos 

oradores) 

[Revisão: Taquígrafa Sílvia]  

 


